



Město Borovany

9/2023

Odpověď na dotaz vznesený dle zákona o svobodném přístupu informacím dne 19. 7. 2023

Stanovení rozhledových poměrů křižovatky ulic Trocnovská a Nová

„Proč oslovený projektant stanovil rozhledové poměry sjezdu a ne křižovatky? Jednalo se o chybu nebo o záměr?“

Odpověď povinného subjektu:

Město je přesvědčeno, že oslovený projektant na základě své odbornosti ví a zná, podle jakých předpisů má posouzení zpracovat.

„Proč byl ze strany města Borovany vůbec zvolen projektant, který nedokáže rozlišit mezi křižovatkou, která je řádně označena dopravními značkami a sjezdem, který se dopravními značkami vůbec neoznačuje? Je město Borovany nějak blíže provázáno s panem Zenklem?“

Odpověď povinného subjektu:

Na první část dotazu je odpovězeno v předchozí odpovědi. K druhé části dotazu Vám sdělují, že Město Borovany není nikterak provázáno s panem Ing. Zenklem.

„Existují zde nějaké jiné okolnosti, které vedly město Borovany v rámci správního řízení k uvádění nepravdivých informací a předložení nesprávných dokladů, na jejichž základě byly následně stanoveny závěry, které však odporují platným technickým normám“.

Odpověď povinného subjektu:

Město si není vědomo, že by ve správním řízení uvádělo nepravdivé informace a předkládalo nesprávné doklady.

„Jednalo-li se o pochybení, ať již vědomé nebo nevědomé, bude město Borovany tuto situaci znovu řešit?“

Odpověď povinného subjektu:

Město provedlo tachymetrické zaměření prostoru křižovatky. Toto zaměření poskytlo projektantovi jako podklad pro detailní vynesení rozhledových poměrů. Z tohoto materiálu, který Vám posíláme v příloze, je mimo jiné zřejmé, že redukce zeleně byla provedena výrazně (v nejužším místě o více než 90 cm) nad rámec nezbytného rozsahu a je tedy na straně bezpečnosti.

Podle sdělení projektanta došlo v posouzení rozhledových poměrů předloženém na místním šetření konaném 23. 2. 2023 k uvedení nesprávné technické normy. Toto neúmyslné (nevědomé) pochybení ale nemá vliv na posouzení rozhledových poměrů a jejich výsledek, jak je zřejmé z výše uvedeného a přiloženého materiálu.

Dále Vám sdělujeme, že budete-li to považovat za potřebné, obraťte se na příslušný odbor dopravy města Trhové Sviny, případně Jihočeského kraje, tedy tak, jak navrhuje.